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Notulen MR-vergadering  
 
Woensdag 08-04-2026 
Aanvang: 19.30 uur 
 
Aanwezig: 
MR: Sharon Breedveld, Harm Fokker, Natalie Hol, Nirmala de Jeu, Eva Blansjaar (notulen)  
Namens directie: Jessica Kleinveld-Van Houtert 
 

1. Opening + vaststellen agenda 
Agenda is vastgesteld. 

 
2. Vaststellen notulen 11-02-2026 

Notulen zijn vastgesteld. 
 

3. Vanuit de directie 

• Ontwikkelingen Kalisto 
Het bestuur is aan het onderzoeken of een samenwerking met stichting SPA nuttig is. 
Hier krijgen alle leerkrachten en ouders bericht over. 
De directeur van de Fransiscusschool stopt na de zomervakantie. 
De directrice van de Wegwijzer wordt de nieuwe directrice van de Fransiscusschool. 
De directeur van de Piusschool stopt na de zomervakantie. 
De directeur van de Heeswijkschool is ziekgemeld. 

 

• Formatieplan (concept) 
Het aantal FTE dat we nu hebben, kunnen we behouden. Het personeel kan dus 
allemaal blijven. Het formatieplaatje ligt klaar. Een aantal leerkrachten zullen 
schuiven in werktijdfactor of hebben ergens anders gesolliciteerd. Zodra daar meer 
duidelijkheid over is, krijgt de MR het formatieplaatje te zien. Er gaat een vacature uit 
van ongeveer 1.6 WTF. 
 

• Vakantiedagen en studiedagen rooster 
Jessica heeft hiervan ook het plaatje klaarliggen, maar Kalisto wil ook een aantal 
studiedagen organiseren. Zodra daar meer over bekend is, zal dit rooster gedeeld 
worden met de MR. 
 

• YellowBellies (evaluatie 1 april) 
De uitgevraagde evaluatie is door de leerkrachten en de leerlingen ingevuld. Dit is 
door de directie met de YellowBellies besproken.  
De YellowBellies gaven aan dat het goed is om dezelfde taal te spreken en zullen hier 
weer strak in zijn. 
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De YellowBellies slaan na de zomervakantie een andere weg in. Zij bieden 
sportochtenden aan en willen niet meer alleen de TSO doen. Er wordt gekeken of er 
een andere partij is om de TSO te verzorgen. 
 

• Resultaat oudertevredenheidsonderzoek en leerlingtevredenheidsonderzoek 
Dit jaar zijn deze onderzoeken extra uitgezet. Er was dit keer weer heel weinig 
respons. Er zijn meerdere reminders gestuurd en uiteindelijk hebben precies genoeg 
ouders de vragenlijst ingevuld. Er kwamen twee punten naar voren: 
Ouders zouden meer informatie willen over wat er op school gebeurt. 
Ouders zouden meer informatie over het kind willen. 
 
30% van de ouders heeft de vragenlijst ingevuld, waarvan twee à drie ouders het 
bovenstaande aangeven. 
 
Leerlingen hebben deze vragenlijst ook ingevuld en zijn erg positief. Zij geven De 
Howiblo een 8,5. 

 

• Incidenten kamp 
Een ouder heeft contact opgenomen met de kampcommissie over een incident 
tijdens het kamp van groep 8. De kampcommissie heeft een ouder van de MR om 
hulp gevraagd. Leerkrachten volgen de stappen van het gedragsprotocol. Jessica 
geeft aan dat er bij zo’n incident voortaan een betere communicatie zal zijn vanuit 
school. Voor verschillende groepen staat een kamp in mei gepland. Jessica is dag en 
nacht bereikbaar voor de docenten mocht er een situatie zijn die hierom vraagt. 
 

4. MR 

• Verkiezingen 
Alle leden van de MR willen volgend jaar door met de MR. Sharon en Eva zijn 
herkiesbaar. 
 

5. OV en GMR 
GMR notulen 
Harm vraagt naar de Transformatieve school. Waarom is er gekozen voor deze drie 
scholen? Eva denkt dat deze scholen hebben aangegeven hier de kartrekker van te 
zijn. Zij zullen de andere scholen van Kalisto daarna meenemen in hun bevindingen 
en ze begeleiden. 
 

● OV notulen  
Geen op- of aanmerkingen 
 

6. Actielijst  
 

 
Actiepunt Wie

? 

Datum 

Actiepunt 

Deadline 

1 Begeleidende tekst nieuwsbrief schrijven SB Elke vergadering  

2 Navragen situatie YellowBellies NH 8-4-2026 26-05-2026 

3  Klimaatbeheersing agenda NH 8-4-2026 26-05-2026 
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4 Ouderbijdrage OV en MR naar Marie-José 

koppelen 

NH 8-4-2026 26-05-2026 

5 Mailtje naar directie klimaatbeheersing SB 8-4-2026 26-05-2026 

6 Uitzoeken staat gezonde school duidelijk in 

het schoolplan beschreven?  

NJ 8-4-2026 26-05-2026 

 
 

7. Rondvraag 
Nirmala: We zijn erg benieuwd naar de terugkoppeling n.a.v. het bezoek van de 
onafhankelijke partij in maart. Wie gaat zich nu over het klimaatsysteem buigen en 
wie is er verantwoordelijk voor het oplossen van de problemen? 

 

Bob: Vanuit het ambitiegesprek zijn er dingen besproken en ons toegezegd. Zo ook 
de gezonde school. Is hier de vorige vergadering over gesproken?  
Ja, hier is kort over gesproken. Er is verteld welke certificaten wij hebben.  
Wat wordt er verder mee gedaan? 

 

Aanbiedingsbrieven zouden aangeleverd worden. Hierop zou komen te staan of iets 
ter advies, ter info of instemming is. 
 


